



SUPREME COURT OF NEVADA
OFFICE OF THE CLERK
TRACIE K. LINDEMAN, CLERK
201 SOUTH CARSON STREET, SUITE 201
CARSON CITY, NEVADA 89701-4702

Telephone
(775) 684-1600

March 25, 2016

West Group D4-40
610 Opperman Drive
Eagan, MN 55123-1396

Re: Corrections to recently filed opinions

Dear Publisher:

The following opinions have been corrected.

Principal Investments v. Harrison, Case No. 59837, Filed on 1/14/16.

Page 1 of the original majority opinion, counsel for respondents, line 2: changed "Carl L. Harris" to "Carol L. Harris."

Southern Highlands v. San Florentine, Case No. 66177, Filed on 1/14/16.

Page 4 of the original opinion, line 1 at the top of the page: changed "Nevada" to "Nev."

City of Fernley v. State, Dep't of Tax., Case No. 66851, Filed on 1/14/16.

1. Page 2 of the original opinion, paragraph 2, line 7: changed "S.C.R. 40" to "S.B. 254."
2. Page 4, line 6 from the top of the page: changed "See" to "See." (Made the "S" italic.)
3. Page 5, paragraph 1, lines 5, 8, and 15: changed "S.C.R. 40" to "S.B. 254."
4. Page 14, footnote 7, line 2: inserted an italic comma after "State" at the end of the line.

Shadow Wood HOA v. N.Y. Cmty. Bancorp, Case No. 63180, Filed on 1/28/16.

Page 7 of the original opinion, paragraph 1, line 10: changed "sued" to "used."

If you have any questions, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,

Cay Jordan
Editor



SUPREME COURT OF NEVADA
OFFICE OF THE CLERK
TRACIE K. LINDEMAN, CLERK
201 SOUTH CARSON STREET, SUITE 201
CARSON CITY, NEVADA 89701-4702

Telephone
(775) 684-1600

March 25, 2016

Versuslaw, Inc.
Post Office Box 50007
Bellevue, WA 98015-007

Re: Corrections to recently filed opinions

Dear Publisher:

The following opinions have been corrected.

Principal Investments v. Harrison, Case No. 59837, Filed on 1/14/16.

Page 1 of the original majority opinion, counsel for respondents, line 2: changed "Carl L. Harris" to "Carol L. Harris."

Southern Highlands v. San Florentine, Case No. 66177, Filed on 1/14/16.

Page 4 of the original opinion, line 1 at the top of the page: changed "*Nevada*" to "*Nev.*"

City of Fernley v. State, Dep't of Tax., Case No. 66851, Filed on 1/14/16.

1. Page 2 of the original opinion, paragraph 2, line 7: changed "S.C.R. 40" to "S.B. 254."
2. Page 4, line 6 from the top of the page: changed "*See*" to "*See.*" (Made the "S" italic.)
3. Page 5, paragraph 1, lines 5, 8, and 15: changed "S.C.R. 40" to "S.B. 254."
4. Page 14, footnote 7, line 2: inserted an italic comma after "*State*" at the end of the line.

Shadow Wood HOA v. N.Y. Cmty. Bancorp, Case No. 63180, Filed on 1/28/16.

Page 7 of the original opinion, paragraph 1, line 10: changed "sued" to "used."

If you have any questions, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,

Cay Jordan
Editor